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7ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ Ε 

ΙΜΒΡΟ, ΣΕΝΕΔΟ, ΣΡΟΙΑ 

25-5-2018 ΕΩ 1-6-2018 

Οδική εκδρομή στην Ίμβρο, την Σένεδο και την Σροία, διοργανώνεται από 

την Επιτροπή Κυριών του υλλόγου Ιμβρίων, την εβδομάδα του Αγίου 

Πνεύματος. 

Πρόγραμμα: 

25-5-18: Παρασκευή: Αναχώρηση από το ύλλογο στις 15:00 για το τελωνείο των Κήπων 

και άφιξη στην Ίμβρο το άββατο το πρωί με ενδιάμεσες στάσεις. 

26-5-18: άββατο:  Άφιξη στην Παναγιά, πρωτεύουσα του νησιού, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο και επίσκεψη στο χωριό του Οικουμενικού μας Πατριάρχη κ. 

Βαρθολομαίου στους Αγίους Θεοδώρους. Επίσκεψη στο Ελληνικό Δημοτικό 

χολείο. Δείπνο στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

27-5-18: Κυριακή: Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια βόλτα στο παζάρι. τη 

συνέχεια αναχώρηση για το χοινούδι, το μεγαλύτερο χωριό της Σουρκίας, βόλτα 

στο παραδοσιακό πλυσταριό και στην Αγία Μαρίνα. τη συνέχεια επίσκεψη  στο 

χωριό Αγρίδια, το Ρωμιοχώρι, όπως αποκαλείται, καθότι είναι το μοναδικό χωριό με 

τους περισσότερους Έλληνες  κατοίκους, όπου εκεί θα δούμε το Ελληνικό Γυμνάσιο 

και Λύκειο που ξαναλειτούργησε μετά από 50 χρόνια, θα περπατήσουμε στα 

σοκάκια του χωριού. Προαιρετικό δείπνο με μουσική στο ταβερνάκι «Σο στέκι της 

Αγγελικής». Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 



28-5-2018: Δευτέρα: Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια παρακολούθηση της θείας 

λειτουργίας στη Μητρόπολη  Ίμβρου και Σενέδου.  Επίσκεψη στο Ευλάμπιο και 

στην Αγία Βαρβάρα. Καφέ ή τσάι στην Παναγία και επίσκεψη στο χωριό Γλυκύ  

(προαιρετικά) και  στη συνέχεια βόλτα στο χωριό Κάστρο και στην Αγία Μαρίνα. 

Προαιρετικό δείπνο. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

29-5-18: Σρίτη: Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το γύρο του νησιού με το 

λεωφορείο. τάση στη πηλιά των Αγριδίων όπου θα απολαύσουμε την υπέροχη 

θέα  της αμοθράκης και θα  δεχθούμε κέρασμα από μέλη της Επιτροπής Κυριών 

του υλλόγου μας κάτω από τον πλάτανο. 

30-5-18: Σετάρτη: Πολύ νωρίς το πρωί αναχώρηση από το ξενοδοχείο για Σένεδο. Άφιξη 

στην Σένεδο το μεσημέρι, περιήγηση στο νησί, επίσκεψη στο μουσείο με 

παραδοσιακά αντικείμενα ελλήνων κατοίκων,  επίσκεψη στο Κάστρο του νησιού 

και στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Ελεύθερος χρόνος για  φαγητό ή καφέ. Επιστροφή 

για Çanakkale με επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Σροίας. Δείπνο στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

31-5-2018: Πέμπτη:  Μετά το πρωινό αναχώρηση με τις αποσκευές, περιήγηση στο 

Çanakkale και επιστροφή για Αλεξανδρούπολη. Σακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

βραδινή βόλτα και διανυκτέρευση. 

1-6-18: άββατο: Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες 

στάσεις.  

Περιλαμβάνονται: 

 Πολυτελές πούλμαν με κλιματισμό 

 4 διανυκτερεύσεις στην Ίμβρο με πρωινό και 1 δείπνο– ξενοδοχείο KALE PALACE. 

 1 διανυκτέρευση στο Çanakkale με πρωινό και δείπνο - ξενοδοχείο PARION 

 1 διανυκτέρευση στην Αλεξανδρούπολη με πρωινό. 

 Εισιτήρια πλοίων 

 Ξεναγός 

Δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι στα μουσεία, τα ποτά, φιλοδωρήματα και τα 

προαιρετικά γεύματα. 

Σιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 395,00€ 

Επιβάρυνση για μονόκλινο δωμάτιο: 105,00€ 



ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΗ ΝΑ ΤΠΑΡΦΕΙ 

ΔΙΑΒΑΣΗΡΙΟ Ε ΙΦΤ Ή ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ 

ΜΕ ΛΑΣΙΝΙΚΟΤ ΦΑΡΑΚΣΗΡΕ 

Προκαταβολή 100,00€  μέχρι τις 25 Υεβρουαρίου και εξόφληση μέχρι τις 

10 Μαΐου. 

Περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία 

του υλλόγου  

 

                          

 


